
( 

Acta de la Junta de Ve"ins de Cabrianes 

ACTA núm. 11 de la sessió ordinaria de la Junta de Ve'ins del Consell del Poble de 

Cabrianes, que va tenir lloc en la 1 a convocatoria el dia 9 de desembre de 2019, al 

local de l'AAW, de Cabrianes, C/ Til-lers s/n. 

Presidenta 

.- Sra. Neus Sola 

Vocals: 

.- Sra. Neus Sola - Presidenta 

.- Sr. Benjamí Oller (ERC) 

.- Sr. Lluís Ubach (ERC) 

.- Sr. Lluís Ruiz (ERC) 

.- Sr. Enrique Sánchez (Junts per Sallent, Cabrianes i Cornet) 

.- Sr. Josep Crispi (Fem Poble) 

Assisteixen també: el Sr. Lluís Trulls, Alcalde Pedani el Sr. Jordi Puig, 

President de l'AAW de Cabrianes 

Secretaria: 

Núria Creus Rodoreda (excusa la seva presencia) 

Fa les tasques de secretaria la Sra. Neus Sola 

A Cabrianes, essent el dia 9 de desembre, a les 20: 15 hores, es van reunir a la 

Rectoria Vella (C/ Til·lers, sin), sota la presidencia de la Sra. Neus Sola Martínez i 

l'assisténcia de les persones a dalt esmentades i que pel seu nombre representen la 

majoria deis membres de la Junta de Ve'ins del Consell de Poble de Cabrianes i 

actuant com a secretaria la Sra. Neus Sola Martínez, amb la finalitat de portar a terme 

la sessió per a la qual han estat convocats reglamentariament. 

Obre la sessió la Sra. Neus Sola Martínez, donant la benvinguda a tots els assistents. 

Després d'oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen a 

l'ordre del dia, i s'adopten els següents: 
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es faci l'apujada de l'IPC del 2020 i del 2021. De tata manera l'equip de govem esta 

treballant en el pressupost i encara no hi ha res decidit. 

Es propasa també traspassar la partida de la neteja del Poliesportiu que son 800€ que 

ja va dins de la partida de conveni amb l'AV de Cabrianes que és qui paga al Quico i 

afegir 400€ a actes culturals. 

3. Assumptes sobrevinguts

Es comenta amb el Benjamí el tema de les signatures del Compte Bancari per tal de 

poder deixar el compte a zero a finals d'any. La regidora ha parlara amb la Carme de 

Tresoreria. 

El Quico ja va arreglar les olive res que hi ha a la parcel · la de cr. Ginesta que son de 

propietat privada i ara s'ha conegut que la que deia que era la propietaria no ha és. 

Es creu convenient comprar una moto serra al Giró de benzina per poder fer petites 

feines, Hi ha un pressupost de 350€+iva, s'acorda verificar que hi ha pressupost i 

comprar-la. 

Es considera que s'hauria d'arreglar el tancament deis horts del davant de la rectoria 

pe tal de millorar l'entorn, s'acorda parlar amb el rector per veure que i com es pot fer. 

Es comenta que les llums de Nadal que s'han posat des de l'ajuntament no funcionen 

des del primer moment, es comenta que s'estan arreglant i que es tomaran a posar. 

Hi ha uns peda90s que Sorea no ha arranjat bé i que se'ls hauria de reclamar que 

acabessin la feina, s'acorda fer un recull de fotografies i enviar-les a Sorea per tal de 

que ho facin. 

Membres de l'OTP van assistir a la reunió amb la Germandat St, Ramon per tractar el 

tema deis decessos, es va quedar que s'assistiria a la 2a assemblea. 

S'haura d'acordar la data de l'assemblea general per el mes de mar9. 

4. Precs i preguntes

No n'hi ha. 

1 sense altres assumptes a tractar, s'aixeca la sessió per ordre de la Presidenta quan 

són les 21 :56 hores i s'estén la present acta, de la que com a Secretaria em dono fe. 


